









с 1-й стр.

Мосурбанфорум показал: Москва не просто вышла на один уровень развития с другими мировыми столицами — она стала задавать им вектор развития по качеству жизни и комфорту городской среды.



ПУТИН ОТМЕТИЛ ВКЛАД СОБЯНИНА В РАЗВИТИЕ СТОЛИЦЫ



По его словам, перед гостями города была не витрина, не показной виртуальный мир, а

Многие страшные болезни нашего времени — слепоту, инсульт, нарушение памяти — можно лечить, и вполне успешно.



Павел Балабан надеется помочь столичной медицине в решении насущных задач.

«Формируются новые общественные, деловые, культурные, жилые пространства. Становится более удобной и доступной инфраструктура общественного транспорта»

РЕШЕНИЕ НАУЧНЫХ ПРОБЛЕМ Взяли на себя Столичные власти

Павел БАЛАБАН: «Сергей Собянин лично пришел к нам с конструктивными предложениями»

«Вы являетесь членом президиума Российской академии наук (РАН). В чем заключаются ваши обязанности?»



Взрыв новых технологий основан на знании принципов работы мозга.

есть предприятия, в том числе нефтяной отрасли. Понятно, что перед ней, как и перед любой другой столицей, возникнут проблемы экологии, вопросы очистки воды и воздуха.

Отдельный вопрос — связанность агломераций. В столичной агломерации живут 20 млн человек, а в метрополии — 35 млн.

Еще один проект, которые только развивается — Московские центральные диаметры: еще одно наземное метро протяженностью 446 километров, которое свяжет Москву и Подмоскovie.

Третья проблема, которая возникает перед всеми современными мегаполисами, — создание так называемого умного города.

В свою очередь президент Банка ВТБ Андрей Костин назвал использование электронных сервисов особенностью мегаполисов XXI века.

заменит сразу все типы социальных карт. По словам Костиной, пилотный проект по переходу на такую карту стартует с июля 2018 года.

«Город должен быть эко-, а не эгосистемой»

Множество иностранных гостей форума смогли высказать свое мнение о столице и предложения по развитию мегаполиса.

«Наше бюро воспользовалось возможностью превратить пространство Зарядья в новый тип парка — Зарядье стало своего рода «диким урбанизмом», местом, где растения и люди будут чувствовать себя одинаково комфортно», — поделилась Диллер.

Своим опытом в участии в жизни больших городов поделился сооснователь New Localism Advisors, экономист Брюс Кац.

В дискуссии приняли участие и спикеры из России. Председатель Счетной палаты Российской Федерации Алексей Кудрин обратил внимание гостей на так называемую креативную индустрию — творческих людей, которые «могут создавать добавленную стоимость для городов»

Гости форума обсудили многие насущные для мировых полисов проблемы, успели сравнить Большую Париж и Большую Москву, поделиться многими идеями.

Важный вывод в конце одной из дискуссий сделал Сергей Собянин. Он призвал не ограничивать нашу столицу в своем развитии: наш город конкурирует с Нью-Йорком и Парижем, и любые попытки административно его ограничить будут попросту непродуктивными.

«Не исключено, что в ближайшие годы экзоскелеты, надеваемые на поврежденные конечности, смогут исцелять больных инсультом»



принципы взаимодействия ученых и московского правительства?

— Косени должны быть разработаны предложения по конкретным темам, по каждому отделению академии. Пока точной информации у меня нет. Но наш институт уже готовит, что мы можем сделать.

Много проблем с возвращением зрения слепым людям. Можно вернуть ощущение свет-тень, можно предметное зрение, а можно и цветовое.

Основная сумма идет на реагенты. Приборы все есть. Чем хороша академия? У нас есть уникальная приборная база, можно делать уникальные вещи.

— Можете назвать более конкретные

не очень страдает — чаще всего на кратковременный период.

Разработка принципов постинсультной реабилитации идет в нашем институте очень активно, совместно с РНИМУ.

— Наш институт разработал первые образцы 10 лет назад. Сейчас проходит исследование в новом Центре инсульта, и в 31-й городской больнице ставятся экспериментальные аппараты для реабилитации.

Еще одно новое направление — то, что называется медицинской реабилитацией, — генная терапия. Как мы сейчас лечим болезни? Регулярно принимаем таблетки, в организме что-то происходит.

Огромное спасибо за интересную беседу!

Елена СОКОЛОВА.



«ЮЖНЫЕ ВОРОТА» для инвестиций



Строительство логистического центра в Домодедове оказалось самым прибыльным инвестпроектом в России

Подмосковье в этом году стало центром реализации крупнейших инвестиционных проектов, которые даже в масштабах страны выглядят грандиозными.

Огромный логистический центр возводится на пересечении трасс М-4 и А-107. Первый камень в строительство был заложен в сентябре прошлого года компаниями RadiusGroup и АШАН Ритейл Россия.

ШТАБ

Центральный Дом предпринимателя на площади Земляной Вал недавно отремонтирован и сияет, как Лас-Вегас.

«ВЫСОКАЯ ЭНЕРГИЯ» НА ЗЕМЛЯНОМ ВАЛУ

Волонтеры рассказали, каких целей хотят достигнуть



Сразу у входа посетители встречают стойки регистрации: здесь можно записаться добровольцем в штаб, а можно дать «наказы Собянину» — рассказать о городских проблемах.

Опыт в помощь молодым. Выше по лестнице, на втором этаже, — царство волонтеров. Круговорот лиц, майки, рюкзаки, кроссовки... На многих — фирменные рубашки-поло только что завершившегося чемпионата мира по футболу.

«Добрые дела» и с чем их едят. У штаба Сергея Собянина — свой лексикон. Мы уже слышали про «наказы» — это те пожелания и проблемы, которыми со штабом кандидата может поделиться любой москвич.

— действующий автоматизированный склад по хранению и реализации сельскохозяйственной продукции; — производственные здания, сооружения по переработке сельскохозяйственной продукции;

В Домодедове завершился первый этап строительства автодороги «Каширское шоссе — Киселиха».

Вторым этапом строительства автодороги «Каширское шоссе — Киселиха», который должен завершиться к концу 2018 года, станет строительство участка от ул. Промышленной до д. Киселиха.

В итоге общая протяженность магистрали с подходами и съездами составит более 5 км, расчетная скорость движения по двухполосной дороге — 80 км/ч.

Строительство автодороги свяжет крупные промышленные предприятия с городом Домодедово и улучшит транспортную доступность прилегающих районов за счет обеспечения выезда на трассу М-4 «Дон».



Кто бы мог подумать, что понятие «подмосковный парк» за последние 5 лет претерпит колоссальные изменения. Зоны отдыха с лавочками и зелеными насаждениями вдруг, как по мановению волшебной палочки, превращаются в центры досуга горожан под открытым небом.

Итоги смотря-конкурса «Парки Подмосковья» губернатор региона Андрей Воробьев подвел в воскресенье в городском округе Домодедово.

Фестиваль парков проходит у нас уже в шестой раз, и по традиции он проводится в парке, который был победителем прошлого года (парк «Елочка» в г.о. Домодедово. — Прим. «МК»).

В номинации «Лучший парк культуры и отдыха» победителем стал балашинский парк «Пехорка». Денежная премия в этой категории составила 14 миллионов рублей.

В парке начали проводить праздники и акции для посетителей разных поколений: сеныасы в летнем кинотеатре, фитнес-тренировки, танцы в парке, массовые праздники, концерты, детские дискотеки, скандинавская ходьба,

ЛУЧШИЙ СРЕДИ ПРЕКРАСНЫХ



Подведены итоги VI смотря-конкурса «Парки Подмосковья»

Одержал парк «Сестрорецкий», расположенный в Клину. В 2013 году он был создан с нуля. На месте пустыря сейчас построен скейт-парк с памп-треком, проложены дорожки, сделан амфитеатр.

Победителем номинации «Лучшая детская площадка парка культуры и отдыха» стала детская зона в парке Юрия Гагарина городского округа Шатура.

Еще одну номинацию — «Лучший проект танцевальной площадки» — заслужил у экспертов парк отдыха «Березовая роща» в Дмитрове.

В номинации «Лучшая концепция по созданию нового парка культуры и отдыха» победителем стал «Парк на Уче» в городском округе Ивантеевка.

Победителем номинации «Лучший ландшафтный дизайн парковой зоны» стал парк «Ивановские пруды» городского округа Красногорск.

В номинации «Креативный подход к созданию зон отдыха населения» победу

командный дух здесь очень хороший. Почти как в нашей команде. Напомним, что Александр Овечкин — обладатель Кубка Стэнли 2018 года (он и привез кубок в Москву), трехкратный чемпион мира.

Аккуратная стильная форма столичного волонтера села на спортивную фигуру Александра Овечкина как влитая. Впрочем, нейтральные светлые футболки и куртки в лику любого москвича.

Хочется, чтобы Сергей Семенович продолжал в том же духе. Москва за последнее время сильно изменилась, и только в лучшую сторону, — признался Овечкин, отметив, что об общении с добровольцами у него остались очень хорошие впечатления.

ДВИЖЕНИЕ ОТ ДВЕРИ К ДВЕРИ

В августе начнутся поквартирные обходы москвичей

Выборы мэра Москвы назначены на 9 сентября 2018 года. И сейчас подготовка к ним идет полным ходом. Каждый день, на каждой улице, в каждом дворе.

Днем, на улице, не у всех у нас есть время остановиться и рассказать, что именно мы бы хотели изменить в любимом городе — мы спешим по делам, опаздываем на совещания, торжества.

По словам главы предвыборного штаба Константина Ремчукова, несмотря на развитие средств коммуникации, самым эффективным способом привлечь человека на свою сторону является личное общение.

Мы хотим, чтобы были опознавательные знаки у волонтеров, может быть, бейдж, форма — чтобы люди знали, что это не «левые» люди. Мы покажем лицо волонтера, которого по внешним признакам можно будет идентифицировать, — добавил Ремчуков.

Резкое изменение ситуации Валентина ощущает и на работе — она заведует сектором по проведению социальных программ региональной благотворительной общественной организации «Общество инвалидов и ветеранов».

Вдруг резко поворачивается: «Так, ребята, бросаем гитары, сейчас в зале лекция!» Вся стайка разновозрастной молодежи практически бегом направляется в другой угол обширного холла.

Уже за первые две недели работы штаба было зарегистрировано 430 обращений (а если добавить заказы, поступившие по другим каналам, — на данный момент поступило около 5 тыс. заказов).

«На призы присоединяться к моей избирательной кампании уже откликнулись более 3,5 тыс. москвичей — от студенческой молодежи до ветеранов, — пишет в своем блоге Сергей Собянин. — Это очень ответственная и непростая работа.

И команда эта работает, надо заметить, в сверхнапряженном ритме. Помимо работы каждый день — по несколько собраний, лекций, занятий. Существование на полной скорости, на «высокой энергии».

ПОЧЕМУ НАДО ГОЛОСОВАТЬ ЗА СОБЯНИНА

В штабе горячая пора: добровольцы проходят обучение агитации. Один из форматов обучения — мозговые штурмы. «Сегодня мы вместе обсуждали, почему поддерживаем нашего кандидата. Что же мы ответим избирателям в ответ на их вопрос: почему стоит голосовать за Сергея Собянина?»

Волонтер Ольга Барышникова — один из самых активных участников мозговых штурмов. «Я всегда точно знаю, что происходит у меня в Солнцево: строят парк, открывают новый парк, идет обустройство дворов... Было бы здорово, если бы все об этом знали, — вдохновенно говорит Ольга. — Думаю, что коллективная работа — самый удобный формат для того, чтобы точно и окончательно сформулировать, почему же стоит голосовать за нашего кандидата.

А вот что говорят ее коллеги: ■ действующий мэр надежен, всегда выполняет свои обещания; ■ именно при Собяnine мы стали гордиться Москвой и ее достижениями;

Елена СОКОЛОВА.

Во имя благодарности

Если молодежь ищет общения и деятельности, соревнуется с себе подобными, то тем, кто старше, в штабе нужно совершенно другое. Они ищут не «зачем», а «почему»: Сергей Собянин и его работа на посту мэра вызывают у них, прекрасно помнящих времена «до», благодарность.

Глаза Александра загораются. Оказываются, волонтеры тоже делают карьеру, хоть и не получают за работу денег. У них есть иерархия (вот тимлидеры, например), есть почетные места работы: на мундиале поработал — круто! Круче — только работа добровольцев в местах стихийных бедствий, как было в Крымске или Хабаровском крае. Есть где проявить амбиции!

Амбиции во благо

Но если не коммерция — а ее здесь нет, волонтеры работают за идею, — то что же? У каждого волонтера свой ответ, но общий элемент всегда присутствует. «Я просто очень люблю Москву», — говорит Евгения Удодова. — Мне нравятся изменения, которые произошли в Москве за время, что на посту мэра города работает Собянин, и я хочу его поддержать. Чтобы наша Москва становилась все лучше и лучше».



